

Scurt pe doi**Cursuri la Mioveni**

În perioada 9-11 iunie, la Centrul Cultural Mioveni, Center for Science Education and Trading, aparținând Institutului Național pentru Fizica Laserilor, Plasmei și Radiației, în parteneriat cu Primăria Mioveni, au organizat cursuri în domeniul predării științelor prin metoda de investigare. La cursurile din domeniul fizicii, chimiei și biologiei au participat experții francezi Alen Chomat și Jean Francois Rodes și 50 de cadre didactice din învățământul primar.

Ședință extraordinară a C.J. Argeș

Măine, la ora 10, Consiliul Județean Argeș se va întruni în ședință extraordinară. Motivul principal îl reprezintă aprobarea caietelor de sarcini pentru licitațiile lucrărilor la drumurile de interes turistic Voinesti-Lerești-Voina, Mușătești-Brăduleț-Brădet-Poienile Vălsanului și Podul Dâmboviței-Dâmbovicioara-Ciocanu-limita județului

Andrei Nicolescu și Cocea - în tandem la Cultură

Ieri, în prezența prefectului Marcel Proca, Andrei Nicolescu a fost instalat oficial la șefia Direcției Județene de Cultură, Culte și Patrimoniu. De subliniat că fostul director, Cristian Cocea, a rămas în echipa de conducere, ocupând postul de consilier principal.

„Deși suntem într-o perioadă în care cultura este văduvită, din cauza problemelor economice, noi considerăm că actul cultural este în continuare de o foarte mare importanță, în scopul educării populației, al conservării patrimoniului și al integrării valorilor noastre în cele universale”, a precizat prefectul, care l-a felicitat și pe Cristian Cocea. De

altfel, Cocea a primit aprecieri și de la deputatul Cristian Boureanu și chiar de la Andrei Nicolescu. „Eu am o obligație și o mare responsabilitate legată de faptul că această direcție a fost condusă de oameni importanți în domeniul culturii. De aceea, sper să nu greșesc și să reușesc să duc mai departe tradiția acestei direcții de conservare a patrimoniului și de promovare a culturii și istoriei județului Argeș în toată țara, și chiar pentru a integra valorile acestui județ în plan european. Vreau să mulțumesc și colegilor de partid pentru că am fost ales să pun în practică programul Guvernului Boc în acest județ”, a spus Andrei



Nicolescu.

La eveniment au fost prezenți și subprefectul Adrian Lazăr și

consilierii județeni Gheorghe Davidescu și Iulian Corbu.

M. SĂRĂRESCU

Dispărut din decembrie 2008

Născut în Ștefănești în urmă cu 51 de ani și locuind în Stâlpeni, Ioan Chiliment lucra zilier în comuna Merșani, unde presta diferite activități.

Ultima oară a fost văzut îmbrăcat cu pantaloni negri, pulover

**Tentația furtului, generată de neglijența proprietarului**

Data fiind constatarea a 275 de infracțiuni de furturi din autoturisme și a 12 furturi de autoturisme săvârșite în primele cinci luni ale acestui an, Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității a organizat ieri o

playere, genți sau documente:

- evitați păstrarea în autoturism a actelor de identitate, permis de conducere, documente de înmatriculare a mașinii, documente ale firmei, cărți de credit, ordine de plată sau alte înscrisuri